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  OGGETTO :     Linea di confezionamento automatico
FASE 1

Disegnare lo schema di comando di un impianto di una linea automatizzata di un ciclo produttivo che rispetti il funzionamento sotto riportato.
Un nastro trasportatore, comandato da un motore M1, trasferisce delle bottiglie verso la stazione di confezionamento.

Un contatore , attraverso un sensore, rilevate 12 bottiglie attiva un secondo nastro tramite il motore M2 per 10s.

Durante questo tempo il motore M1 è fermo.
Trascorsi i 10s M2 si ferma e M1 riprende a funzionare facendo riprendere il ciclo.

Si prevedano le protezioni, lo stop e le segnalazioni.  
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Schema di comando                                        M1                             M2
Possibile soluzione
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